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Pöytäkirjan nähtävänä pito 
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 nähtävänä kirkkoherranvirastossa 23.1. - 6.2.2017 ma – to kello 9.00 – 12.00. 

 

Puheenjohtaja 

  Mikko Lappalainen 

  kirkkoherra  

   

   

Julkipanotodistus 
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1 § Kokouksen avaus 

 Päätös: Yhdessä veisatun virren 547 ja puheenjohtajan pitämän alkuhartauden jälkeen 

 kokous julistettiin avatuksi. 

  

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Kokouskutsu asialuetteloineen on postitettu kirkkoneuvoston jäsenille ja 

kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle 10.1.2017. 

 Kokouskutsu on nähtävillä kirkkoherranviraston ilmoitustaululla viikon ajan 

 ennen kokousta. 

 KJ 9:1 § 2 mom., KL 7:4 § 1 mom., KL 7: 6 §, KN ohjesääntö 5 §. 

 Kirkkoherran ehdotus: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätös- 

 valtaiseksi. 

 Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3 § Pöytäkirjantarkastajien valinta 

 Kirkkoherran ehdotus: Kirkkoneuvosto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka  

 tarvittaessa toimivat ääntenlaskijoina. Pöytäkirjantarkastajat esitetään valittavaksi 

 vuoroperiaatteen mukaisesti aakkosjärjestyksessä. 

 KJ 7 § 6, KN ohjesääntö § 9. 

 Päätös: Tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Teuvo Karjalainen ja  

 Mauri Kekkonen. 

 

4 § Asioiden käsittelyjärjestyksestä päättäminen 

 Kirkkoherran ehdotus: Esityslistaa ehdotetaan asioiden käsittelyjärjestykseksi ja  

 Muut asiat – kohdassa otetaan mahdolliset lisä-asiat. 

 KN ohjesääntö § 8. 

 Päätös: Ehdotuksen mukaisesti esityslistaa päätettiin pitää asioiden käsittely- 

 järjestyksenä ja Ilmoitusasioihin listään yksi ilmoitusasia sekä Muut asiat –kohdassa  

 otetaan kaksi lisä-asiaa. 

  

5 § Kirkkovaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan vaali vuosille 2017 – 2018 

 KJ 8 luvun 2 §:n mukaisesti kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 

 varapuheenjohtajan toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä 

 kokouksessa. 

Kirkkoherran ehdotus: Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se 

valitsee vuoden 2017 ensimmäisessä kokouksessa keskuudestaan puheenjohtajan ja 

 varapuheenjohtajan vuosille 2017 – 2018. 

 Päätös: Ehdotuksen mukaisesti päätettiin esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee 

 vuoden 2017 ensimmäisessä kokouksessaan keskuudestaan puheenjohtajan ja vara- 

 puheenjohtajan vuosille 2017 – 2018. 

 

 

6 § Kirkkoneuvoston jäsenten ja varajäsenten vaali vuosille 2017 – 2018 

 Kirkkovaltuusto toimittaa toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden alussa 

 kirkkoneuvoston jäsenten ja varajäsenten vaalin. 

 Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1. luvun mukaisesti kirkkoneuvoston puheenjohtajana 

 toimii kirkkoherra virkansa puolesta.    
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6 § jatkuu Kirkkoneuvoston vaali toimitetaan siten, että ensin valitaan vaalilla kirkkoneuvoston 

 varapuheenjohtaja ja hänelle henkilökohtainen varajäsen. 

 Kirkkoneuvostoon kuuluu puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi 5 varsinaista 

 jäsentä, jotka valitaan vaalilla kirkkovaltuustossa ja tämän jälkeen eri vaalilla valitaan 

 viidelle varsinaiselle jäsenelle henkilökohtaiset varajäsenet. 

Kirkkoherran ehdotus: Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se 

toimittaa vuoden ensimmäisessä kokouksessaan kirkkoneuvoston jäsenten ja 

 varajäsenten vaalin vuosille 2017 – 2018 kirkkoneuvoston ohjesäännön 1. luvun 

 mukaisesti. Vaalissa tulee huomioida tasa-arvokiintiöt. 

 Päätös: Ehdotuksen mukaisesti päätettiin esittää kirkkovaltuustolle, että se toimittaa 

 vuoden 2017 ensimmäisessä kokouksessaan kirkkoneuvoston jäsenten ja varajäsenten 

 vaalin vuosille 2017 – 2018 kirkkoneuvoston ohjesäännön 1. luvun mukaisesti. 

 Vaalissa tulee huomioida tasa-arvokiintiöt. 

  

7 § Itä-Suomen IT-aluekeskus IITA:n sopimuksen ja johtokunnan johtosäännön 

muuttaminen 

 Kuopion evl seurakuntayhtymään kuuluva Itä-Suomen IT-aluekeskus IITA hoitaa 

sopimuspohjaisesti Kuopion evl seurakuntayhtymän ja muiden Kuopion hiippakunnan 

evl seurakuntien tietohallinnon. Iitan tehtäviin kuuluvat mm. laitehankinnat ja –

asennukset, käytön tuki, tietoverkkojen ylläpito ja palvelinten ylläpito. Mikkelin 

hiippakunnasta Kiteen ja Tohmajärven seurakunnat kuuluvat jäseninä Kuopion IT-

aluekeskukseen. 

 Kuopion evl seurakunta toimii IT-aluekeskuksen isäntäseurakuntana. 

 Isäntäseurakunnan ja aluekeskuksen seurakuntien väliset it-palvelujen järjestämistä 

koskevat sopimukset allekirjoitettiin joulukuun 2009 ja tammikuun 2010 välisenä 

aikana. Tohmajärven seurakunnan kirkkovaltuusto hyväksyi sopimuksen 8.12.2009 § 

49. 

 Sopimukset tulivat voimaan 1.2.2010. Sopimuksessa määritellään toiminnan tausta ja 

tarkoitus, hallinto ja talous, yhteistyö, kustannukset sekä sopimuksen voimassaoloon 

liittyviä asioita. Nyt on ilmennyt tarve muuttaa sopimusta ja sen liitteenä olevaa 

johtokunnan johtosääntöä joiltakin osin. 

 Sopimuksen muutokset kohdistuvat lähinnä seuraaviin kokonaisuuksiin: 

- sopimuksen muuttamisen määräenemmistösäännökset 

- johtokunnan jäsenten määrä ja jäsenten valinta eri yhtymä- ja rovastikunta-alueilla 

- hankintasäännökset 

 

Johtokunnan johtosäännössä ehdotetaan pääosin muutettavaksi johtokunnan 

jäsenmäärää ja jäsenten valitsemista eri yhtymistä ja rovastikunnista. 

 

Molempiin asiakirjoihin on tehty stilistisiä korjauksia ja lakkautettujen seurakuntien 

nimet on poistettu. 

Talouspäällikön ehdotus: Kirkkoneuvosto päättää esittää kirkkovaltuustolle, että se  

1. Hyväksyy Itä-Suomen IT-aluekeskus IITA:n uusitun sopimuksen siihen tehtyine 

muutoksineen. 

2. Hyväksyy Itä-Suomen IT-aluekeskus IITA:n johtokunnan johtosäännön siihen 

tehtyine muutoksineen. 
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7 § jatkuu Päätös: Ehdotuksen mukaisesti kirkkoneuvosto päätti esittää kirkkovaltuustolle, että se 

1. Hyväksyy Itä-Suomen IT –aluekeskus IITA:n uusitun sopimuksen siihen tehtyine 

muutoksineen. 

2. Hyväksyy Itä-Suomen IT-aluekeskus IITA:n johtokunnan johtosäännön siihen 

tehtyine muutoksineen. 

 

8 § Diakonissan irtisanoutuminen 

 Diakonissa Tellervo Karttunen ilmoittaa kirjeellään 9.1.2017 irtisanoutuvansa Tohma- 

järven seurakunnan diakonian virasta 1.2.2017 alkaen siirtyessään eläkkeelle. 

 Kirkkoherran ehdotus: Kirkkoneuvosto hyväksyy diakonissa Tellervo Karttusen 

irtisanoutumisen 1.2.2017 alkaen eläkkeelle siirtymisen johdosta. 

 Päätös: Ehdotuksen mukaisesti kirkkoneuvosto hyväksyi diakonissa Tellervo 

Karttusen irtisanoutumisen 1.2.2017 alkaen eläkkeelle siirtymisen johdosta. 

 

9 § Diakonian viran auki julistaminen 

 Tohmajärven seurakunnassa on diakonian virka, jonka kelpoisuusehtona on 

diakonissan tai diakonin tutkinto. 

 Diakonissa Tellervo Karttusen siirtyessä eläkkeelle 1.2.2017 alkaen, tulee kirkko- 

neuvoston julistaa ko. virka avoimeksi. 

 Kirkkoherran ehdotus: Kirkkoneuvosto päättää julistaa Tohmajärven seurakunnan 

diakonian viran haettavaksi 24.2.2017 päättyvin hakuajoin. Viran kelpoisuusehtona on 

diakonissan tai diakonin tutkinto. Virka tulee vastaanottaa viimeistään 1.5.2017. 

 Ilmoitus avoimesta virasta julkaistaan Kotimaa –lehdessä viikolla 4 sekä TE-

keskuksen virkoja haettavana sivulla ja avoimesta virasta tiedotetaan myös alan oppi-

laitoksiin. 

 Päätös: Ehdotuksen mukaisesti kirkkoneuvosto päätti julistaa Tohmajärven 

seurakunnan diakonian viran haettavaksi 24.2.2017 päättyvin hakuajoin.  

 Viran kelpoisuusehtona on diakonissan tai diakonin tutkinto. Virka tulee vastaanottaa 

viimeistään 1.5.2017. 

 Ilmoitus avoimesta virasta julkaistaan Kotimaa –lehdessä viikolla 4 sekä TE-

keskuksen virkoja haettavana sivulla ja avoimesta virasta tiedotetaan myös alan oppi-

laitoksiin. 

 Hakijoiden haastattelutyöryhmään valittiin kirkkoherra Mikko Lappalainen, kirkko- 

 neuvoston varapuheenjohtaja Vuokko Väistö, kirkkovaltuuston puheenjohtaja Matti 

 Perälä ja diakoniatyön johtokunnan puheenjohtaja Pentti Pöyhönen. 

 

10 § Ilmoitusasiat 

1. Vastuunalaisen tilintarkastajan vaihtuminen 

2. Kirkkoherran ratkaisut 

3. Talouspäällikön ratkaisut 

4. Tohmajärven seurakunnan työsuojeluhenkilöt toimikaudeksi 1.2. – 31.12.2017 

Kirkkoherran ehdotus: Kirkkoneuvosto merkitsee em. ilmoitusasiat tiedoksi saaduiksi. 

Päätös: Ehdotuksen mukaisesti em. ilmoitusasiat merkittiin tiedoksi saaduiksi. 
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11 § Muut asiat 

1. Vuokrasopimus 

Värtsilän kirkon päiväkerhotila vuokrasopimuksen jatkaminen Taito Pohjois-

Karjala ry:n Tohmajärven Taitokeskuksen kudontaryhmälle ajalle 1.1. – 

31.12.2017. 

       Päätös: Vuokrasopimus hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

2. Diakoniatyön tehtävien järjestelyt ajalla 1.2. - 30.4.2017 

Diakonian tehtäviä hoidetaan em. ajalla siten, että seurakuntapastori Antti 

Happonen päivystää diakoniatoimistossa torstaisin klo 9.00 – 11.00 ja 

yhteisvastuuasioista vastaa keräyspäällikkö Sirkka Kotro.  

Yhteisvastuu tapahtumat yms. hoidetaan seurakunnan henkilökunnan  

yhteistoimin. 

Päätös: Em. järjestelyt merkittiin tiedoksi saaduiksi. 

 

 

12 § Oikaisuvaatimuksen antaminen 

 Päätös: Puheenjohtaja antoi liitteen nro 1 mukaisen oikaisuvaatimuksen. 

 

 

13 § Kokouksen päättäminen 

 Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.30. 

 


